

MẪU Thư Thông Báo Chung về COVID-19
Niên Khóa 2023/24

[INSERT Date]

Kính Thưa các Phụ Huynh/Người Giám Hộ: 

Thông báo này là để thông báo quý vị rằng chúng ta đang có tỷ lệ nhiễm COVID-19 cao trong nhà trường và trong cộng đồng.  [Optional: INSERT additional information on why a decision was made to release a health notification letter].  Vui lòng biết rằng hiện có nhiều khả năng phơi nhiễm với người bị nhiễm COVID-19 (cả trong và ngoài nhà trường) và chúng tôi khuyến khích TẤT CẢ các học sinh tuân thủ các hành động dưới đây để bảo vệ lẫn nhau:  

· Đeo khẩu trang trong môi trường khép kín để bảo vệ bản thân và phòng chống lây truyền COVID-19.  Khẩu trang chất lượng cao có bộ lọc tốt và vừa vặn sẽ cung cấp sự bảo vệ tốt nhất.

· Nếu quý vị bắt đầu có các triệu chứng của COVID-19, hãy ở nhà và làm xét nghiệm.  Quý vị có thể thực hiện xét nghiệm tại [INSERT local school or community testing resources] hoặc bằng cách nhấp vào đây để tìm địa điểm xét nghiệm gần quý vị. Cũng có thể sử dụng xét nghiệm không kê đơn (tại nhà).

· Nếu quý vị xét nghiệm dương tính với COVID-19, làm theo các hướng dẫn từ Sở Y tế Công cộng California [or INSERT information from your local health department].

· Duy trì cập nhật thông tin về tiêm vắc-xin COVID-19.  Tiêm vắc-xin vẫn là cách tốt nhất để bảo vệ bản thân khỏi bệnh nặng.  Đặt hẹn để được tiêm hoặc liên lạc với nhà cung cấp dịch vụ y tế của quý vị.

Chúng tôi sẽ đánh giá lại tình hình hàng tuần.  Lưu ý rằng các bệnh nhiễm trùng được chẩn đoán ở học sinh và nhân viên nhà trường không nhất thiết là do bị phơi nhiễm ở trường. 
 
[bookmark: _Hlk106869052]Cảm ơn quý vị đã xem xét thông tin quan trọng này.  Chúng tôi coi sức khỏe của cộng đồng là ưu tiên hàng đầu.  Nếu quý vị có bất kỳ thắc mắc nào, vui lòng liên hệ với chúng tôi theo [INSERT phone number, email address, and/or website link]. 

Trân trọng,
[INSERT Name, Title, and Contact information] 



