

نموذج لخطاب الإخطار العام الخاص بكوفيد-19
العام الدراسي 2023-2024

[INSERT Date]

عزيزي ولي الأمر/الوصي: 

يهدف هذا الإشعار إلى إعلامك بأننا نواجه انتشار واسع لكوفيد-19 في مدارسنا ومجتمعنا.  [Optional: INSERT additional information on why a decision was made to release a health notification letter]. ].  يرجى العلم بأن هناك احتمال كبير للتعرض لشخص مصاب بكوفيد-19 (سواء في المدرسة أو خارجها)، ونشجع كافة الطلاب على اتباع الإجراءات أدناه من أجل حماية بعضهم البعض:  

· ارتد كمامة في الأماكن الداخلية من أجل حماية نفسك والوقاية من انتشار كوفيد-19.  تعمل الكمامات ذات الجودة العالية والمحكمة وجيدة الترشيح، على توفير الحماية القصوى.

· إذا ظهرت عليك أعراض لكوفيد-19، ابقَ في المنزل وافحص.  يمكنك الخضوع للفحص لدى [INSERT local school or community testing resources]  أو عبر النقر هنا للعثور على موقع للفحص قريب منك. يمكن أيضًا استخدام مجموعة الفحص المتوفرة بدون وصفة طبية (المنزلي).

· إذا كانت نتيجة فحصك إيجابية لكوفيد-19، اتبع التعليمات الصادرة عن وزارة الصحة العامة لولاية كاليفورنيا [or INSERT information from your local health department].

· حافظ على مواكبة لقاحات كوفيد-19.  يبقى التطعيم هو الوسيلة الأفضل لحماية نفسك من الإصابة بالمرض الشديد.  حدد موعدًا لتلقي اللقاح أو اتصل مع مقدم الرعاية الصحية الخاص بك.

سنقوم بإعادة تقييم الوضع كل أسبوع.  يرجى العلم أن حالات العدى التي يتم تشخيصها لدى الطلاب وطاقم العاملين في المدرسة، ليست ناتجة بالضرورة عن التعرض في المدرسة. 
 
[bookmark: _Hlk106869052]نشكرك على تفضلك بالنظر في هذه المعلومات الهامة.  نجن نعتبر صحة وعافية مجتمعنا من إحدى الأولويات.  إذا كانت لديك استفسارات أو مخاوف، يمكنك التواصل معنا عبر [INSERT phone number, email address, and/or website link].. 

مع تحياتي،
[INSERT Name, Title, and Contact information] 




