เทมเพลตหนังสือแจ้งเกี่ยวกับโควิด-19 โดยทั่วไป 
สำหรับปีการศึกษา 2022/23

[Date]

เรียน ผู้ปกครอง 

หนังสือฉบับนี้แจ้งให้ท่านทราบว่า ขณะนี้ กำลังมีผู้ติดเชื้อโควิด-19 จำนวนมากในโรงเรียนและชุมชนของเรา [INSERT additional details]  ดังนั้น เราจะไม่ส่งหนังสือแจ้งการสัมผัสเชื้อของนักเรียนแต่ละคนในตอนนี้ แต่โปรดทราบว่า ขณะนี้มีความเป็นไปได้สูงที่จะมีการสัมผัสกับผู้ติดเชื้อโควิด-19 (ทั้งในและนอกโรงเรียน) ดังนั้น เราขอให้นักเรียนทุกคนปฏิบัติดังต่อไปนี้ เพื่อป้องกันตัวเองและคนอื่น  

· ใส่หน้ากากเมื่ออยู่ภายในอาคาร เพื่อป้องกันตัวเองและป้องกันการแพร่ของโควิด-19  หน้ากากคุณภาพดีที่กระชับใบหน้าและกรองได้ดีที่สุดจะช่วยป้องกันได้ดีที่สุด

· ถ้าท่านมีอาการของโควิด-19 ขอให้อยู่กับบ้านและเข้ารับการตรวจ ท่านสามารถไปรับการตรวจได้ที่ [INSERT local school or community testing resources] หรือโดยการคลิกที่นี่ เพื่อหาสถานที่ตรวจใกล้บ้านท่าน ท่านยังสามารถใช้ชุดตรวจที่ซื้อจากร้านขายยา (ชุดตรวจเองที่บ้าน) ได้ด้วย

· ถ้าผลตรวจโควิด-19 ของคุณเป็นบวก ขอให้แยกตัวออกมาจากคนอื่นและอยู่กับบ้าน และแจ้งให้เราทราบทันทีที่ [INSERT school contact information] เมื่อท่านแจ้งให้เราทราบ เราจะสามารถดำเนินการเพิ่มเติมเพื่อให้โรงเรียนของเราปลอดภัย

· ฉีดวัคซีนป้องกันโควิด-19 ให้ครบ วัคซีนยังคงเป็นวิธีที่ดีที่สุดในการป้องกันตัวเองจากการเจ็บป่วยอย่างรุนแรง โปรดทำนัดฉีดวัคซีน หรือติดต่อแพทย์หรือผู้ให้บริการรักษาพยาบาลของท่าน

เราจะประเมินสถานการณ์นี้อีกทุกสัปดาห์ โปรดทราบว่าการที่นักเรียนและเจ้าหน้าที่ของโรงเรียนติดเชื้อไม่ได้เป็นผลมาจากการสัมผัสเชื้อที่โรงเรียนเสมอไป เมื่อมีการปฏิบัติตามระเบียบการว่าด้วยความปลอดภัยที่โรงเรียน เป็นไปได้มากกว่าว่าการแพร่ของโควิด-19 จะเกิดขึ้นนอกสถานที่ของโรงเรียน 
 
[bookmark: _Hlk106869052]ขอบคุณที่อ่านข้อมูลสำคัญนี้ เราคำนึงถึงความสำคัญของสุขภาพและสุขภาวะของชุมชนของเรา ถ้าท่านมีคำถามหรือข้อกังวลใด ๆ สามารถติดต่อเราได้ที่ [INSERT phone number, email address, and/or website link]

ด้วยความนับถือ
[INSERT Name, Title, and Contact information] 
