Halimbawang Liham ng Abiso sa Mga Magulang/Tagapag-alaga 
ng mga Estudyante na Nalantad sa COVID-19 sa Paaralan

[DATE]

Minamahal na Magulang/Tagapag-alaga: 

Isinasaalang-alang ng [INSERT school Name] ang kalusugan at kabutihan ng aming mag-aaral at tauhan bilang isan prayoridad. Kami ay inabisuhan na ang iyong anak ay maaaring nailantad sa isang indibidwal na  nasuring may COVID-19.  Sinusunod namin ang pampublikong mga rekomendasyon  sa kalusugan upang siguraduhin na ang taong may COVID-19 ay sumusunod sa mga alitutunin para sa pagbubuklod at manatiling malayo sa iba hanggang maaari silang bumalik nang ligtas sa paaralan. Ang inidbidwal na may COVID-19 ay nasa paaralan habang nakakahawa noong [INSERT Date (s)].

Ano ang ibig sabihin nito para sa iyo at ang iyong anak? 

· Ang iyong anak ay maaring manatili sa paaralan maliban kung sila ay may namuong sintomas o nasuring positibo sa COVID-19.  Ang nailantad sa isang tao na may COVID-19 ay hindi nangangahulugan na ang iyong anak ay maaaring mahawa. Sa katunayan, ang sayantipikong pagsasaliksik, at ang karanasan mula sa buong bansa – kasama ang California sa taon ng paaralan na ito – ay nagpapakita na ang mga paaralan ay nananatiling pinakaligtas na mga lugar kung saan ang mga bata ay dapat naroon.

· Ang iyong anak ay dapat magsuot ng mask, lalo na sa susunod na 10 araw. Dahil sila ay maaaring nailantad sa isang tao na may COVID-19, silay ay maaaring mahawaan at maaaring magkalat ng COVID-19.  Ang Mataas na kalidad na mga masks na may tamang sukat at pagsasala ay nagbibigay ng pinakamainam na proteksyon para sa iyong anak at ang komunidad ng paaralan. 

· Ang iyong anak ay dapat magpasuri para sa COVID-19:
· [INSERT DATES, within 3-5 days after the last date that the individual with COVID-19 was in school], MALIBAN kung ang iyong anak ay may COVID-19 sa loob ng huling  90 na araw ( 3 buwan). Kung ang iyong anak ay nagsimulang magkasakit o nagpapakita ng sintomas, sila ay dapat mapasuri  kaagad, kahit na sila ay nagkaroon ng COVID-19 noon.  
· Maaari kang magpasuri sa [INSERT local school or community testing resources] o sa pamamagitan ng pag-klik dito upang mahanap ang sityo ng pagpapasuri na malapit sa iyo. Ang mga pagsusuri na mabibili sa botika (sa-tahanan) ay maaari ring gamitin.

· Kung may namuong sintomas ng COVID-19 ang iyong anak o nasuring positibo para sa COVID-19, pakisiguraduhin na sila ay  ibuklod kaagd sa bahay at abisuhin kami kaagad sa  [INSERT school contact information] Kapag inabisuhan kami, kami ay maaaring magsagawa ng karagdagang mga hakbang  upang panatilihin na ligtas ang aming komunidad ng paaralan.

· Kung hindi mo pa isinagawa ito, ang iyong anak ay kailangan na magpabakuna laban sa  COVID-19.  Kung ang iyong anak ay 12 na taong gulang o pataas, rinerekomenda rin ang booster na dosis. Ang mga bakuna laban sa COVID-19 ay ligtas at epektibo, at nananatiling sa pinakamabuting paraan na protektahan laban sa pagkalat ng virus na ito, bagong mga variants, at laban sa malubhang mga sakit. Magsagawa ng appointment upang magpabakuna o makipag-ugnay sa doktor ng iyong anak o tagapagkaloob ng pangangalaga sa kalusugan upang malaman ang tungkol dito. 

Kami ay patuloy na magbibigay sa iyo ng regular na mga pagbabago kung kinakailangan. Tandaan na ang mga impeksyon na nasuri sa mga mag-aaral at tauhan ng paaralan ay hindi kinakailangan ng resulta ng pagkalantad sa paaralan kapag ang mga protocol sa kaligtsan ay nasususnod sa paaralan, at ang paglipat ng COVID-19 ay nananatiling maaaring maganap sa labas na mga lugar ng paaralan.  

Inuudyok namin na makipag-ugnay sa amin sa mga katanungan at pag-alala. Pakitawagan kami sa  [INSERT Number], email kami sa  [INSERT Email], o bumisita sa aming website [INSERT School Website] para sa mga pagbabago. 

Sigurduhin na kami ay pinagkakatiwala na nakikibaka sa isang  pinakamainan na karanasan sa pag-aaral  sinisigurado ang kaligtasan ng aming mga mag-aaral at tauahan.

Taus-puso,
[INSERT Name, Title, and Contact information]

