TEMPLATE COVID-19 Individual Exposure Notification Letter
2022/23 School Year

[Date]

학부모/보호자님께: 

[INSERT School Name]은(는) [INSERT Date(s)]에 귀하의 자녀가 코로나-19에 감염된 개인에게 노출되었을 수 있다는 경고를 받았습니다. 저희는 지역사회의 건강과 웰빙을 최우선으로 생각하며 귀하가 다음 권장 사항을 알고 계시도록 이 통지를 드립니다:  

· 귀하의 자녀가 증상이 나타나거나 코로나-19 검사에서 양성 반응이 나오지 않은 한 학교에 남아 있을 수 있습니다.  코로나-19에 감염된 사람에게 노출되었다고 해서 반드시 자녀가 감염되는 것은 아닙니다.

· 귀하의 자녀가 감염된 경우 코로나-19의 확산을 방지하기 위해 특히 향후 10일 동안 실내 환경에서 마스크를 착용해야 합니다. 착용감이 좋고 여과 기능을 갖춘  고품질 마스크가 최상의 보호를 제공합니다.

· 귀하의 자녀가 지난 30일 이내에 코로나에 감염되지 않았다면 [INSERT date range, 3-5 days following last exposure]에 코로나-19 검사를 받아야 합니다. 귀하의 자녀를 [INSERT local school or community testing resources]에서 검사를 받게 하거나 여기를 클릭하여 가까운 검사 장소를 찾을 수 있습니다. 처방전 없이도 살 수 있는 (자가) 검사 키트도 사용할 수 있습니다.  귀하의 자녀가 아프거나 증상을 보이기 시작하면 자녀가 전에 코로나-19에 감염된 적이 있더라도 즉시 검사를 받아야 합니다.

· 귀하의 자녀가 코로나-19 증상을 보이거나 코로나-19 검사에서 양성 반응이 나오면, 집에서 격리시키고  [INSERT school contact information]으로 즉시 저희에게 알려주십시오. 저희에게 알려주시면, 우리 학교 커뮤니티를 안전하게 유지하기 위한 추가 조치를 취할 것입니다.

· 귀하의 자녀는 코로나-19 백신 접종을 최신 상태로 유지해야 합니다.  백신 접종은 여전히 심각한 질병으로부터 자신을 보호하는 가장 좋은 방법입니다.  백신 접종을 받기 위해 예약을 하거나  자녀의 의료서비스 제공자에게 연락하십시오.

학생과 교직원의 감염 진단은 반드시 학교에서 노출된 결과는 아니며, 학교에서 안전 프로토콜을 준수하는 경우 코로나-19 감염은 여전히 학교 환경 밖에서 발생할 가능성 더 높다는 점을 유념하십시오.   

이 중요한 정보를 읽어 주셔서 감사합니다.  질문과 우려 사항이 있는 경우 [INSERT phone number, email address, and/or website link]로 저희에게 연락하실 수 있습니다.

감사합니다!
[INSERT Name, Title, and Contact information]

