

ШАБЛОН Письменного уведомления о COVID-19
Учебный год 2023/24

[INSERT Date]

Уважаемый родитель/опекун: 

Этим уведомлением хотим вам сообщить, что мы наблюдаем высокий уровень заболеваемости COVID-19 в наших школах и общине.  [Optional: INSERT additional information on why a decision was made to release a health notification letter].  Имейте в виду, что в настоящее время существует высокая вероятность заражения COVID-19 от кого-либо (как в школе, так и за ее пределами), и мы призываем ВСЕХ учащихся выполнять приведенные ниже действия , чтобы оберегать друг друга:  

· Носите маску в помещениях, чтобы уберечь себя и предотвратить рапространение COVID-19.  Качественные маски с хорошей посадкой и фильтрацией обеспечивают наилучшую защиту.

· Если у вас появятся симптомы COVID-19, оставайтесь дома и пройдите тестирование.  Вы можете пройти тестирование [INSERT local school or community testing resources] или нажмите сюда и найдите ближайший к вам участок тестирования. Также можно использовать безрецептурные (на дому) тестирования.

· Если у вас положительный тест на COVID-19, следуйте инструкциям Департамента общественного здравоохранения Калифорнии [or INSERT information from your local health department]

· Будьте в курсе прививок от COVID-19  Вакцинация остается лучшим способом защиты от тяжелых заболеваний.  Запишитесь на прием для вакцинации или обратитесь к своему врачу.

Каждую неделю будет производиться переоценка ситуации.  Имейте ввиду, что инфекции, диагностированные у учащихся и сотрудников школы, не обязательно являются результатом заражения в школе. 
 
[bookmark: _Hlk106869052]Спасибо, что приняли во внимание эту важную информацию.  Здоровье и благополучие нашего сообщества является нашим приоритетом.  Если у вас есть вопросы и проблемы, свяжитесь с нами [INSERT phone number, email address, and/or website link]. 

С уважением,
[INSERT Name, Title, and Contact information] 



