نموذج خطاب إخطار بالتعرض الفردي لمرض كوفيد-19
العام الدراسي 2022/2023

[Date]

عزيزي الوالد(ة)/ الوصي: 

لقد تم تنبيه [INSERT School Name] إلى أنه في يوم [INSERT Date(s)]، ربما يكون قد تعرض طفلك لفرد تم تشخيص إصابته بكوفيد-19. نحن نعتبر صحة ورفاهية مجتمعنا أولوية ونقدم هذا الإخطار حتى تكون على دراية بالتوصيات التالية: 

· يجوز أن يستمر طفلك في حضور المدرسة ما لم تظهر عليه الأعراض أو يُظهر الفحص إصابة إيجابية بكوفيد-19. إن التعرض لشخص مصاب بكوفيد-19 لا يعني بالضرورة أن طفلك سيصاب بالعدوى.

· ينبغي أن يرتدي طفلك قناعًا في الأماكن الداخلية، خاصة خلال الأيام العشرة القادمة لمنع انتشار كوفيد-19 في حالة إصابته بالمرض. الكمامات عالية الجودة ذات القياس والتنقية الجيدين توفر أفضل حماية.

· ينبغي أن يخضع طفلك لفحص مرض كوفيد-19 خلال [INSERT date range, 3-5 days following last exposure] ما لم يكن مصابًا بكوفيد-19 خلال الـ 30 يومًا الماضية. يجوز أن تخضع للفحص في [INSERT local school or community testing resources] أو من خلال النقر هنا للعثور على موقع فحص قريب منك. يجوز أيضًا استخدام فحوصات لا تستلزم وصفة طبية (في المنزل). إذا بدأ طفلك في الشعور بالمرض أو ظهرت عليه أي أعراض، ينبغي أن يخضع للفحص على الفور، حتى لو أصيب بكوفيد-19 من قبل.

· في حالة ظهور أعراض كوفيد-19 على طفلك أو أظهر الفحص إصابة إيجابية بكوفيد-19، ينبغي عزله في المنزل وإخطارنا في الحال عبر [INSERT school contact information]. عند إخطارك لنا، يمكننا اتخاذ خطوات إضافية للحفاظ على مجتمع مدرستنا آمن.

· ينبغي أن يتلقى طفلك آخر لقاحات كوفيد-19 الخاصة به. يظل تلقي اللقاح هو أفضل طريقة لحماية نفسك من المرض الشديد. احجز موعدًا للحصول على اللقاح أو تواصل مع مقدم الرعاية الصحية المتابع لطفلك.

يُرجى ملاحظة أن العدوى التي تم تشخيصها بين الطلاب وفريق التدريس في المدرسة ليست بالضرورة نتيجة حدوث التعرض في المدرسة، وعند اتباع بروتوكولات السلامة في المدرسة، تظل هناك احتمالية أعلى للإصابة بكوفيد-19 خارج بيئات المدرسة. 

نشكرك على قراءة هذه المعلومات المهمة. إذا كانت لديك أسئلة أو مخاوف، يمكن الوصول إلينا عبر [INSERT phone number, email address, and/or website link]. 

مع خالص التحيات،
[INSERT Name, Title, and Contact information]


