TEMPLATE COVID-19 Individual Exposure Notification Letter
2022/23 School Year

[Date]

Minamahal na Magulang/Tagabantay: 

[INSERT School Name] ay nabigyan ng alerto na [INSERT Date(s)], ang iyong naka ay nailantad sa isang indibidwal na may COVID-19.  Aming isinasaalang-alang ang kalusugan at kabuthan ng aming komunidad bilang prayoridad at kami ay nagbibigay ng abiso na ito upang malaman mo ang mga sumusunod na mga rekomendasyon:  

· Ang iyong anak ay maaaring manatili sa paaralan maliban kung sila ay may namuong sintomas o nasuring positibo para sa COVID-19.  Ang nailantad sa sinuman na may  COVID-19 ay hindi nangangahulugan na ang iyong anak ay nahawaan.

· Ang iyong anak ay kailangan na magsuot ng mask sa looban na lugar, lalo na sa susunod na 10 araw, upang maiwasan ang pagkalat ng COVID-19 sakaling sila ay mahawaan.  Ang mataas na kalidad na mask na may mabuting sukat at pansala ay magbibigay ng pinakamabuting proteksyon.

· Ang iyong anak ay kailangan na magpasuri sa COVID-19 sa [INSERT date range, 3-5 days following last exposure] maliban kung sila ay may COVID-19 sa loob ng huling  30 na araw.   Maaari kang magpasuri sa [INSERT local school or community testing resources] o sa pamamagitan ng  pagklik dito upang makahanap ng sityo ng pagpapasuri na malapit sa inyo.  Ang mga pagsusuri na nabibili sa  botika (sa bahay) ay maaaring gamitin din. Kung ang iyong anak ay naguumpisang makasakit o nagpapakita ng sintomas, sila ay kailangan magpasuri kaagad kung sila ay may COVID-19 noon.

· Kung ang iyong anak ay may namuong  sintomas ng COVID-19 o nasuring positibo sa  COVID-19, kailangan nila na  magbuklod  sa tahanan at abisuhin kami kaagad sa [INSERT school contact information].  Kapag inabisuhan kami, kami ay magsasagawa ng karagdagang mga hakbang upang mapanatiling ligtas ang komunidad.

· Panatilihing kumpleto ang pagpapabakuna ng inyong mga anak sa COVID-19.  Ang pagpapabakuna ang nanatiling pinakamabuitng paraan na protektahan ang inyong anak laban sa malubhang sakit.  Magsagawa  ng appointmant upang magpabakuna o makipag-ugnay sa iyong tagapagkaloob ng pangangalaga sa kalusugan ng inyong anak.

Tandaan na ang mga impeksyon na nasuri sa mga mag-aaral at tauhan ng paarala ay hindi laging resulta ng nailantad na paaralan, at kung ang protocol sa kaligtasan ay nasunod sa paaralan, ang pagkahawa ng COVID-19 ay nananatiling nagaganap sa labas ng lugar ng paaralan. 

[bookmark: _Hlk106869052]Salamat sa pagsaalang-alang sa mahalagang impormasyon na ito. Kung ikaw ay may mga katanungan at pag-alala, kami ay maaaring maabot sa  [INSERT phone number, email address, and/or website link]. 

Taus-puso,
[INSERT Name, Title, and Contact information]


